
 
 

Національна Спілка журналістів закликає підтримати гасло 
«Журналісти важливі»! 

 
Ініціатива реалізується Національною Спілкою Журналістів України (НСЖУ) та 

за сприяння міжнародних партнерів 
 

 
Нинішні події в Україні вкотре продемонстрували всьому демократичному 
світу, наскільки важливими є свобода слова, правдивість інформації, та яку 
велику роль у донесенні правди до суспільства відіграє професійна робота 
журналістів. Саме завдяки журналістам люди знають правду про війну: про 
жахливі злочини окупантів, про героїчний спротив українців, про 
згуртованість і мужність наших громадян. Медійники вкотре довели – 
журналісти важливі! 
Національна спілка журналістів України закликає медіа долучитися до 
інформаційного руху на підтримку професії «Журналісти важливі!». 
 
Мета ініціативи 
Розповісти широкій аудиторії про цінність роботи журналістів, ризики і 
виклики, з якими стикаються працівники ЗМІ, висвітлюючи правду та разом із 
усім українським народом воюючи за свободу і незалежність нашої країни. 
Медійники тримають інформаційний фронт, борються з ворожою 
дезінформацією, що не менш важливо для нашої Перемоги, ніж звитяжні 
подвиги українських воїнів. 
 
Зміст ініціативи 
«Журналісти важливі!» – це проєкт про роботу журналістів під час війни. Ми 
шукаємо історії про колег, які, попри ризик і небезпеку, їдуть в зону бойових 
дій, на прифронтову територію, аби розказати правду про війну, про звірства 
рашистів, про спротив звичайних українців. Ми шукаємо історії про колег, які 
у вільний час збирають «гуманітарку» або оголошують збір коштів на 
спорядження чи техніку для воїнів. Ми шукаємо історії про колег, які 
прихищають та дають роботу журналістам, що вимушені були залишити свої 
домівки і їхати подалі від вибухів та куль, або тих, хто об’єднує зусилля, щоб 



разом подолати економічну скруту й доносити оперативну й правдиву 
інформацію до людей. 
 
Нині журналісти – це вартові і літописці сучасної історії України! 
Наші колеги вкотре доводять: 
Журналісти – важливі! 
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